
 

 

CONSEIL D’ÉCOLE 
MICHAËLLE-JEAN 
PROCÈS VERBAL  

1 février 2018 

 

 

 

1. OUVERTURE DE LA REUNION 
Présences:  Isabelle Gagnon, Ibrahim Karidio, Lowe Anta, Mathilde Effray-Buhl, Heather Coffin, 
Marc Parisien, Chantal Londji Dang, Souleiman Bouraleh, Abdallah Souldan, Christophe Nayet 
 
Absences: Véronique Wilson 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Isabelle Gagnon propose l'adoption de l’ordre du jour, appuyée par Christophe et accepté à 
l’unanimité. 

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL  
Marc Parisien propose l’adoption du procès-verbal, appuyé par Souleiman Bouraleh et 
accepté à l’unanimité. 

4. RAPPORT DU PRÉSIDENT 
-       Le rapport sera envoyé à Véronique par Ibrahim. 
-       Chantale demande si c’est possible d’avoir les procès-verbaux un peu plus tôt. 

 

5. RAPPORT DE L'ÉLÈVE 
 Aucun rapport 

6. RAPPORT DE L’ENSEIGNANT 
-       Saison de BB se poursuit 
-       Espagnol : les élèves sont entrain de produire une vidéo 
-       Sortie de théâtre (Unithéâtre) le 7 février pour les 7e, 8e et 10e année. 
-       Les cours du semestre 2 ont commencé aujourd’hui 
-       Les sessions de révision se sont bien déroulées 
-       Célébration des cours complémentaires du semestre 1 ce vendredi bloc 5 
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7. RAPPORT DE LA DIRECTION D'ÉCOLE 
-       PAC : plan d’amélioration continue. Groupe de collaboration (profs de chaque 

matière se rencontre pour créer des documents communs ou développer des activités 
pour les autres profs). 

-       visite des 6e (8 mars), portes ouvertes (15 mars), rencontres d’enseignement (22 
mars) 

-       Nouveaux profs et absences : Sylvie Dassylva 
-       Claudine Lajoie remplace Heather Coffin et Mathilde (en partie) 
-       Sylvain Laliberté remplace M. Lawson (changement d’horaires: des profs à 

l’interne ont comblé la tâche d’anglais de M. Lawson et M. Laliberté comble 
les tâches des enseignants touchés). Ceci a affecté l’horaire des 7e année. 
Nous les avons rencontrés et nous avons contacté les parents. 

-       André Cottreau a eu une commotion cérébrale (congé maladie) - il est 
remplacé par Luc Bai (formé en physique, et en sciences) 

-       Mme Latifa du Centre d’accueil d’établissement est en congé maladie aussi. 
-       Tous les postes sont comblés! 

-       Artiste en résidence (les œuvres sont là, elles vont être postées sur twitter demain). 
M. Pédro (artiste) et M. Piquette (prof) ont donné beaucoup de temps pour ce projet 
de développement de l’identité de notre école Michaëlle-Jean. 

-       Virement de bord (hier) : 10-11-12 au Commonwealth : tout s’est bien passé! 
-       Examens finaux et sessions de révision 
-       Conférence de presse Projet JAMIT = Jeunes Ambassadeurs Itinerants (AJFAS) 
-       Français pour l’avenir 
-       Sondages Entendez-moi et Accountability Pillar 
-       ppt à Sylvie 

 

8. VARIA 
8.1 Février le mois de l'histoire des Noirs 

-       Les écoles doivent souligner les apports et défis des Noirs dans l’histoire et dans 
le monde. 
-       Dans notre école, c’est un mois qu’on souligne avec le centre d’accueil et 
d’établissement (PowerPoint sur les TV, rassemblement au gym, annonces chaque 
matin). Mme. Latifa (notre agente de liaison du CAE) est en congé maladie, donc nous 
sommes dans l’attente de connaître sa date de retour. Mme Coffin fera un suivi auprès 
de Mme Latifa. 
-       Mme Chantal offre ses disponibilités pour faire un atelier, une lecture ou autre 
dans les salles de classe. 
-       M. Souldan précise qu’il est important que les enseignants y participent. 

 
8.2  La journée Mondiale de la santé 

-       C’est le 7 avril. 
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-       Le projet ESPOIR fait beaucoup de choses au niveau de la santé (tout au long de 
l’année). 
-       On remet cette discussion au mois de mars. 

8.3 Stratégies en place contre l'Intimidation et la discipline 
-       Heather Coffin a parlé de cela à l’aide du ppt de Sylvie Dassylva. 

8.4 Résultats des rendements académiques 2017 
8.5 Site internet de l’école (point ajouté par Marc Parisien) 

-    Messages d’erreurs sur le site 
-     Il faut envoyer un courriel au Conseil lorsque cela arrive, ils vont le régler 

9. AJOURNEMENT 
La clôture de la réunion est proposée par Anta Lo et appuyée par M. Souldan. 
Fin de la réunion - 20:18 
 
Date de réunion 

a. 8 mars 
b. 5 avril 
c. 3 mai 
d. 7 juin 

 


